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VERZONDEN 1 MRT 7 Ons kenmerkDatum AT-EZK/
Betreft Beslissing op uw Wob-verzoek

Bijlag en
- relevante Wob-artikel
- Gelakte documenten

Geachte

Bij e-mailbericht van 24 januari 2018, en met gelijkluidende brief welke ik op 25
januari 2018 heb ontvangen, heeft u een verzoek ingediènd als bedoeld in artikel
3, eerste lid, van de Wet openbaarheid van bestuur (hierna: Wob). Uw verzoek
heeft betrekking op het mogelijke handhavingsverzoek op de naleving van de
regiogerichtheid van de kavels B26 en B34 dat is ingediend bij Agentschap
Telecom en de hierop volgende schriftelijke correspondentie.

Procesverloop
De ontvangst van uw verzoek is schriftelijk bevestigd bij brief van
31 januari 2018, kenmerk AT-EZK/ In deze brief is tevens is aan u
medegedeeld dat de beslistermijn is opgescnort met twee weken, vanwege het
vragen van een zienswijze aan een derde.

Wettelijk kader
Uw verzoek valt onder de reikwijdte van de Wob. Voor de relevante Wob-artikelen
verwijs ik u naar bijlage 1.

Inventarisatie documenten
Op basis van uw verzoek zijn 7 documenten aangetroffen. De documenten die zijn
gevonden zijn de volgende:

1. E-mailbericht van 3.1 augustus 2017 aan Agentschap Telecom met een
drietal handhavingsverzoeken.

2. Brief aan Agentschap Telecom van 31 augustus 2017, ontvangen op 4
september 2017, met een verzoek tot handhaving tegen Radio Continu.

3. Brief van Agentschap Telecom van 6september2017, betreffende
Ontvangstbevestiging.

4. Brief van Agentschap Telecom van 28 september 2017, betreffende
Verzuim herstel.

5. E-mailbericht van 13 oktober 2017 aan Agentschap Telecom, betreffende
Handhaving Radio Continu verzuim herstel.

6. Brief aan Agentschap Telecom van 12 oktober 2017, ontvangen op
19 oktober 2017, betreffende Handhavingsverzoek tegen Radio Continu.

7. Brief van Agentschap Telecom van 23 oktober 2017 betreffende
Handhavingsverzoek tegen Radio Continu
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Zienswijze Ons kenmerk
Door de derde belanghebbende zijn geen bedenkingen ingediend. ATEzK/7605285

Besluit
Ik heb besloten om alle door u verzochte documenten openbaar te maken.

Bovengenoemde documenten worden openbaar gemaakt met uitzondering van de
persoonsgegevens die in deze documenten zijn genoemd. Ik licht dit hieronder
toe.

Overwegingen
Allereerst wil ik u wijzen op het volgende. Ingevolge artikel 3, vijfde lid, van de
Wob, wordt een verzoek om informatie ingewilligd met inachtneming van het
bepaalde in de artikelen 10 en 11.

Het recht op openbaarmaking op grond van de Wob dient uitsluitend het publieke
belang van een goede en democratische bestuursvoering. Het komt iedere burger
in gelijke mate toe. Daarom kan ten aanzien van de openbaarheid geen
onderscheid worden gemaakt naar gelang de persoon of de bedoeling of belangen
van de verzoeker. Bij de te verrichten belangenafweging worden dan ook
betrokken het algemene belang bij openbaarmaking van de gevraagde informatie
en de door weigeringsgronden te beschermen belangen, maar niet het specifieke
belang van de verzoeker.
Evenmin kent de Wob een beperkte vorm van openbaarmaking. Dit betekent dat
openbaarmaking van de gevraagde documenten uitsluitend aan u op grond van de
Wob niet mogelijk is. Indien ik aan u de betreffende documenten verstrek, moet
ik deze ook aan anderen geven indien zij daarom verzoeken. In dat licht vindt de
onderstaande belangenafweging dan ook plaats.

Op grond van artikel 10, tweede lid, aanhef en onder e, van de Wob, blijft het
verstrekken van informatie achterwege, voor zover het belang van openbaarheid
niet opweegt tegen het belang van de eerbiediging van de persoonlijke
levenssfeer. In de verzochte documenten staan persoonsgegevens. Ik ben van
mening dat ten aanzien van deze gegevens het belang dat de persoonlijke
levenssfeer van de betrokkene wordt geëerbiedigd zwaarder moet wegen dan het
belang van openbaarheid. Deze persoonsgegevens zijn dan ook geanonimiseerd in
de documenten.

Voor zover het de namen van ambtenaren betreft is hierbij het volgende van
belang. Weliswaar kan, waar het gaat om beroepshalve functioneren van
ambtenaren, slechts in beperkte mate een beroep worden gedaan op het belang
van eerbiediging van hun persoonlijke levenssfeer. Dit ligt anders indien het
betreft het openbaar maken van namen van de ambtenaren. Namen zijn immers
persoonsgegevens en het belang van eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer
kan zich tegen het openbaar maken daarvan verzetten. Daarbij is van belang dat
het hier niet gaat om het opgeven van een naam aan een individuele burger die
met een ambtenaar in contact treedt, maar om openbaarmaking van de naam in
de zin van de Wob.

Voor het overige is mij niet gebleken dat één van de uitzonderingsgronden van de
Wob van toepassing is.
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Wijze van openbaarmaking Ons kenmerk
Conform artikel 7 van de Wob treft u bijgevoegd de afschriften aan van de door u ATEZK/7605285
verzochte stukken. De stukken die met dit besluit voor een ieder openbaar
worden, zullen op htts://www.rijksoverheid.nl/wob-verzoeken worden geplaatst.

Hoogachtend,
De Staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat,
namnc 4ze,

mw. mr./J.IJrvI van der Vange
plv. HooI’djluridische Zaken
Agentschap Telecom

Bezwaar
Als u bezwaren hebt, kunt u binnen zes weken na de verzenddatum van deze
beschikking gemotiveerd een bezwaarschrift indienen bij de Staatssecretaris van
Economische Zaken en Klimaat ter attentie van de afdeling Juridische Zaken,
Postbus 450, 9700 AL GRONINGEN. Dit bezwaarschrift moet ondertekend zijn en
bevat tenminste:

1. uw naam en adres;
2. de datum van uw bezwaarschrift;
3. een omschrijving (of kopie) van het besluit waartegen u bezwaar maakt;
4. de gronden van uw bezwaar;
5. uw handtekening.

Indien u zich laat vertegenwoordigen door een gemachtigde, wordt van hem/haar
in beginsel een schriftelijke machtiging verlangd.
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Bijlage 1: Relevante Wob-artikelen Ons kenmerk
AT-EZK/7605285

Artikel 3
1 Een ieder kan een verzoek om informatie neergelegd in documenten over
een bestuurlijke aangelegenheid richten tot een bestuursorgaan of een onder
verantwoordelijkheid van een bestuursorgaan werkzame instelling, dienst of
bedrijf.
2 De verzoeker vermeldt bij zijn verzoek de bestuurlijke aangelegenheid of
het daarop betrekking hebbend document, waarover hij informatie wenst te
ontvangen.
3 De verzoeker behoeft bij zijn verzoek geen belang te stellen.
4 Indien een verzoek te algemeen geformuleerd is, verzoekt het
bestuursorgaan de verzoeker zo spoedig mogelijk om zijn verzoek te
preciseren en is het hem daarbij behulpzaam.
5 Een verzoek om informatie wordt ingewilligd met inachtneming van het
bepaalde in de artikelen 10 en 11

Artikel 10
1 Het verstrekken van informatie ingevolge deze wet blijft achterwege voor
zover dit:

a. de eenheid van de Kroon in gevaar zou kunnen brengen;
b. de veiligheid van de Staat zou kunnen schaden;
c. bedrijfs- en fabricagegegevens betreft, die door natuurlijke
personen of rechtspersonen vertrouwelijk aan de overheid zijn
meegedeeld;
d. persoonsgegevens betreft als bedoeld in paragraaf 2 van hoofdstuk
2 van de Wet bescherming persoonsgegevens, tenzij de verstrekking
kennelijk geen inbreuk op de persoonlijke levenssfeer maakt.

2 Het verstrekken van informatie ingevolge deze wet blijft eveneens
achterwege voor zover het belang daarvan niet opweegt tegen de volgende
belangen:

a. de betrekkingen van Nederland met andere staten en met
internationale organisaties;
b. de economische of financiële belangen van de Staat, de andere
publiekrechtelijke lichamen of de in artikel la, onder c en d, bedoelde
bestuursorganen;
c. de opsporing en vervolging van strafbare feiten;
d. inspectie, controle en toezicht door bestuursorganen;
e. de eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer;
f. het belang, dat de geadresseerde erbij heeft als eerste kennis te
kunnen nemen van de informatie;
g. het voorkomen van onevenredige bevoordeling of benadeling van
bij de aangelegenheid betrokken natuurlijke personen of
rechtspersonen dan wel van derden.

3 Het tweede lid, aanhef en onder e, is niet van toepassing voorzover de
betrokken persoon heeft ingestemd met openbaarmaking.
4 Het eerste lid, aanhef en onder c en d, het tweede lid, aanhef en onder e,
en het zevende lid, aanhef en onder a, zijn niet van toepassing voorzover het
milieu-informatie betreft die betrekking heeft op emissies in het milieu. Voorts
blijft in afwijking van het eerste lid, aanhef en onder c, het verstrekken van
milieu-informatie uitsluitend achterwege voorzover het belang van
openbaarmaking niet opweegt tegen het daar genoemde belang.
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5 Het tweede lid, aanhef en onder b, is van toepassing op het verstrekken van Ons kenmerk
milieu-informatie voor zover deze handelingen betreft met een vertrouwelijk ATEZK/7605285
karakter.
6 Het tweede lid, aanhef en onder g, is niet van toepassing op het verstrekken
van milieu-informatie.
7 Het verstrekken van milieu-informatie ingevolge deze wet blijft eveneens
achterwege voorzover het belang daarvan niet opweegt tegen de volgende
belangen:

a. de bescherming van het milieu waarop deze informatie betrekking
heeft;
b. de beveiliging van bedrijven en het voorkomen van sabotage.

S Voorzover het vierde lid, eerste volzin, niet van toepassing is, wordt bij het
toepassen van het eerste, tweede en zevende lid op milieu-informatie in
aanmerking genomen of deze informatie betrekking heeft op emissies in het
milieu.

Artikel 11
1 In geval van een verzoek om informatie uit documenten, opgesteld ten
behoeve van intern beraad, wordt geen informatie verstrekt over daarin
opgenomen persoonlijke beleidsopvattingen.
2 Over persoonlijke beleidsopvattingen kan met het oog op een goede en
democratische bestuursvoering informatie worden verstrekt in niet tot
personen herleidbare vorm. Indien degene die deze opvattingen heeft geuit of
zich erachter heeft gesteld, daarmee heeft ingestemd, kan de informatie in tot
personen herleidbare vorm worden verstrekt.
3 Met betrekking tot adviezen van een ambtelijke of gemengd samengestelde
adviescommissie kan het verstrekken van informatie over de daarin
opgenomen persoonlijke beleidsopvattingen plaatsvinden, indien het
voornemen daartoe door het bestuursorgaan dat het rechtstreeks aangaat
aan de leden van de adviescommissie voor de aanvang van hun
werkzaamheden kenbaar is gemaakt.
4 In afwijking van het eerste lid wordt bij milieu-informatie het belang van de
bescherming van de persoonlijke beleidsopvattingen afgewogen tegen het
belang van openbaarmaking. Informatie over persoonlijke beleidsopvattingen
kan worden verstrekt in niet tot personen herleidbare vorm. Het tweede lid,
tweede volzin, is van overeenkomstige toepassing.
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Emrneshgel 1
9720 A-f GonInge,
Poatbus 450
9700 AL Groningen
T (050) 587 74 44
F (050) 587 74 00
www,egentschap1e!ecom.ni
info@agentschapi&ecom.n

Ons kenmerk
AT-Ez/;

Datum 23 oktober 2017

Uw kenmerk

Betreft Handhavingsverzoek tegen Radio Continu
-

S IjIaen

Geachte

In uw brief van 31 augustus 2017, door mij ontvangen op 4 september 2017,
heeft u mij namens Regionale Radio Frequentie BV. verzocht om handhavend op
te treden tegen Radio Continu, omdat zij zich niet zou houden aan deprogrammatische voorschriften uit artikel 4, eerste lid, van haar vergunningen
voor de kavels 511, 826 en 534.

Omdat u niet had onderbouwd waarom Radio Continu volgens u niet zou voldoen
aan de programmatische voorschriften, heb ik u in mijn brief van 28 september
2017 In de gelegenheid gesteld om uiterlijk 13 oktober 2017 uw verzoek op dit
punt aan te vullen met Informatie of documenten. In uw brief van 12 oktober
2017 (ontvangen op 13 oktober 2017 per e-mail en op 19 oktober 2017 per
reguliere past) heeft u met nadere informatie onderbouwd waarom er volgens u
sprake is van overtreding van de programmatische voorschriften voor de kavels
Bil, 826 en B34 door Radio Continu.

Ik stel vast dat u daarmee uw verzoek voldoende heeft onderbouwd en neem uw
handhavingsverzoek in behandeling. Ik zei een onderzoek starten naar denaleving van de programmatische voorschriften door Radio Continu.

Ik vertrouw er op u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd en zal u
lnformer’ ‘,i’t4e rultn van het onderzoek.
Ho”2cntend,
De 4icteftFro(omlsche Zaken,flmze

rij’RL.N.H.M. Lambregts
o4htbe!.ASaa&Âgentschap Telecom
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In uw brief van 28 september 2017 geeft u aan dat de Regionale Radio rrequentie BV niet
voldoende heeft aangetoond waarom Radio Continu niet voldoet aan het programma voorschriften.Radio Continu maakt 1 radio programma voor aHe 3 kavels te weten Bil, B26 en B34.

Deze kavels hebben hoge percentages regio gerichtheid op B26 werkdagen 40% en weekend 50 en
zondag 60%, B34 heeft 64% en Bil op donderdag bijvoorbeeld 29%. Uit cle playlist welke uw
dienst ook kan inzien kunnen wij opmaken en tellen welke muziek er wordt gedraaid om aan de
regio gerichtheid te kunnen voldoen. Rad;o Continu is van mening dat ze radio kunnen maken op
provincie/allotment niveau en niet op basis van het groene gebied. Gezien de handhaving van
RADIONL door uw dienst is daar slechts op alleen groen gebied items toegekend als regio
gerichtheid. Ook de items en presentators komen nagenoeg niet uit het groene gebied en tellen
dus ook niet mee dan.

Er is een totale rechtsongelijkheid ontstaan welke al bijna 4 jaar aanhoud en u’ii dienst daar niets
aan wil doen en mij en mijn gelieerde bedrijven keer op keer met een kluitje het riet in stuurt.Uw dienst behoort de gehele NLCO markt gelijk te behandelen en ook te beoordelen dit is wat u

niet doet en uw dienst speelt verstoppertje. Dit maakt u meer en meer schade plichtig richting mijn
radio bedrijven.

Indien u mijn handhaving verzoeken niet zult accepteren zal er wederom de rechter geraadpleegd
moeten gaan worden uw dienst hoort transparant en rechts gelijk te handelen iets viat u al jaren
niet doet.

Met vriendelijke groet,

Regionale Radio Frequentie B.V.

Regionale Radio Frequentie B.V.Smidstsraat 5
8601 WB Sneek

4

Age ntschap Telecom
Afdeling Toezichtbeleid & SanctiesT.a.v.
Emmas1
9726 AH GRONtNGEN

12 oktober 2017,

Betreft: Handhavingsverzoek tegen Radio Continu — Uw kenmerk AT-EZ/

Geachte
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501 WB Sneek
+31 (0) 515 432360
+31 (0) 515 432986
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FRYSkfformatie in deze s-mail is vertrouwelijk en uitsluitend bestemd voor de geadresseerde. Indien de lezer van deze mededeling niet de geadresseerde is,

u er hierbij op gewezen, dat u geen recht hebt kennis te nemen van de rest van deze e-mail, deze te köpiËren of te verstrekken aan andee personen

s geadresseerde. Indien u deze s-mail abusievelijk hebt ontvangen, brengt u dan de afzender op de hoogte waarbij u gevraagd zal worden het

te bericht te Vc n eugen RADICNL S V is niet verantwoordelijk en wijst iedere aanspraeli kheid aF voor en/of in verband met als gevolgen en/o

van een juiste en votedige verzendirg en crt/zngst ven de inhoud en van deze s-mail,
AENTSCHAP’ ÏÈCO

REG.NR 1

___________

!2OSS

IDATU1 13OKT21i
t ROUT1NG ORIGINEEL ARCHIEFI i±LL

Verzonden:
Aan:
CC:’
Önderwerp:
BÏJIa gen:

vrdi13 oktober 2027 7:52

Beste

techniek@radionl.fm
Handhaving Radio Continu verzuim herstelHandhaving Radio Continu verzuimbriet 12 okt 2017.pdf

Agentschaptelecdm

In de bijlage de brief welke gisteren met gewone post aan jullie is verzonden.
Graag even een bevestiging van ontvangst.

Met vriendelijke groet.

ie nu. aan

FRF?ij

-
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Ager.Dschap Tecom
Afdeiin Toëziçhtb&èid & atsTav.,
Emmasncc! 1
9726 AH GRONINGEN

12 oktober 2017,

Betreft: Handhavingsverzoek tegen Radio Continu — Uw kenmerk AT-EZ/

Geachte

In uw brief van 28 september 2017 geeft u aan dat de Regionale Radio Frequentie BV nietvoldoende heeft aangetoond waarom Radio Continu niet voldoet aan het programma voorschriften.
Radio Continu maakt 1 rao programma voor ale 3 kavels te weten Bil, 826 en 834.Deze kavels hebben hoge percentagés regio gerichtheid op 826 werkdagen 40% en weekend 50 en
zondag 60%, 834 heeft 4% en Bil op donderdag bijvoorbeeld 29%. Uit de playlist welke uw
dienst ook kan inzien kunnen wij opmakén en teflen welke mpzek er wordt ëdraaid om aan de
regio gerichtheid te kunnen voldoen. Radio Continu is van mening dat ze radio kunnen maken op
provincie/allotment niveau en niet op basis van het g?oene gebied. Gezien de handhaving van
RADIONL door uw dienst is daar slechts op alleen groen gebied items toegekend als regiogerichtheid. Ook de items en presentators komen nagenoeg niet uit het groenë gebied en tellen
dus ook niët mee dah.

Er is een totale rechtsongelijkheid ontstaan welke al bijna 4 jaar aanhoud en uw dienst daar niets
aan wil doen en mij en mijn gelieerde bedrijven keer op keer met een kluitje het riet in stuurt.
Uw dienst behoort de gehele NLCO markt gelijk te behandelen en ook te beoordelen dit is wat u
niet doet en uw dienst speelt verstoppertje. Dit maakt u meer en meer schade plichtig richting mijn
radio bedrijven.

indien u mijn handhaving verzoeken niet zult accepteren zal er wederom de rechter geraadpleegd
moeten gaan worden uw dienst hoort transparant en rechts gelijk te handelen iets wat u al jaren
niet doet.

Met vriendelijke groet,

Regionale Radio Frequentie 6.V.

Regionale Radio Frequentie 8,V.
Smidstsraat 5
8601. W8 Sneek
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Agentschap Telecorn
Ministerie van Economische Zcken

Inleiding
In uw brief van 31 augustus 2017, door mij ontvangen op 4 september 2017,
heeft u mij namens Regionale Radio Frequentie B.V. verzocht om handhavend op
te treden tegen Radio Continu, omdat zij zich niet zou houden aan de
programmatische voorschriften uit artikel 4, eerste lid, van haar vergunningen
voor de kavels 811, B26 en 834.

Voorshands ga ik ervan uit dat Regionale Radio Frequentie B.V. belanghebbende
is bij de gevraagde handhaving aangezien zij eenzelfde type programmering
uitzendt als Radio Continu in (deels) hetzelfde verzorgingsgebied.Verzoek voldoet nog niet aan vereistenIn uw handhavingsverzoek geeft u aan dat u van mening bent dat Radio Continu

op de kavels Bil, 826 en 834 niet voldoet aan de programmatische voorschriften
van artikel 4, eerste lid, van haar vergunningen. U geeft echter niet aan waarom
u die mening bent toegedaan, Hierdoor is het voor mij op dit moment nog niet
mogelijk om een besluit te nemen op uw aanvraag.

Ik stel u daarom in de gelegenheid om uw stelling dat op de verschillende door u
genoemde kavels sprake is van een overtreding van de vergunningvoorschriften
te onderbouwen met informatie en/of documenten.
Reactietermijn
Ik geef u tot uiterlijk 13 oktober 2017 de gelegenheid om de door mij gevraagde
informatie aan te leveren op bovenstaand adres.
tnden u niet binnen genoemde termijn reageert, dient u er rekening mee te
houden dat ik op grond van artikel 4:5 van de Awb ken besluiten uw verzoek niet
in behandeling te nemen.

Ons kenmerk
AT-EZI

Uw kenmerk

1 1

Emmasjl 1
9726 A-1 GronI9en
Postc,js 450
7O A. G’rhg2r
T.(050)5S7 7444
F (050) 567 74 00
arschpt&eorn n
in’cagerschteiecôrn n

Con rn.’rsnnr1

, Retora-€s Pcsous 450 0700 AL G-o-’ner

Regionale Rado,Freouhtie 8.V.t,a.v.
Postbus 248
86O0E SNEEK

VERZONDEN 28SEP 2t1i7Datum
Betreft Verzuimherstel
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Reoonale Radio Freouentie B.’J,
Erras1cie
0725 AH Gro”e

t.a.v.

POSLJS 450
Postbus 248

9700 A( Grcnngs
8600AE SNEEK

v.w.v ag tschapteeo n 1
nFo@agensCbapte eccn,r,

Contactpersoon

Ons kenmerkVERZONDEN 6 SEP ?O11 ATEZ/Datum

Uwkenmerk
Betreft Ontvangstbevestiging

—

6 ijage n

Geachte

Op 4 september 2017 heb ik uw brief ontvangen waarin u verzoekt omhandhavend op te treden tegen Radio Continu omdat zij zich niet zou houden aande programmatische voorschriften uit artikel 4, eerste lid van haar vergunningenvoor de kavels Bil, B26 en B3’l.

Uw brief is bij Agentschap Telecom bekend onder het kenmerk en inbehandeling bij bovengenoemde contactpersoon.

Hoogachtend,
De Minister van Economische Zaken,namens deze,

oor. drs. R.L.N,I-1.M. Lambregts
Hoofd Toezichtbelefd & SanctiesAgenischap Telecorn
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Agentschap Telecom
Afdehng ToezichthIid & Sancties
T.a.v.
Emmasingel i

9726 AH GRONINGEN

31 augustus 2017,

Betreft: Handhavingsverzoek tegen Radio Continu

Geachte

-k

Regionale Radio Frequentie B.V. is vergunninghouder van de niet-landelijke commerciële radiokavel B13 met onder meer dekking in de Groningen, Friesland en Drenthe. Daarop wordt hetprogramma RADIONL uitgezonden. Daarnaast beschikt Regionale Radio Frequentie B.V. over eenvergunning voor digitale radio-omroep in allotment 6B.

Radio Continu is machtiginghouder van de FM-kavels B26, B34 en Bil, met onder meer ookdekking in Friesland, Groningen en Drenthe. Via die frequentie wordt het programma Radio Continuuitgezonden. Zij is daarmee actief in dezelfde luisteraars- en adverteerdersmarkt als waarinRegionale Radio Frequentie B.V. met genoemde vergunning(en) opereert. Hierdoor heeft RegionaleRadio Frequentie een direct belang dat Radio Continu aan de voorwaarden van haar vergunningenvoldoet.

Regionale Radio Frequentie B.V. is van mening dat het programma Radio Continu wat zij verspreidtvia haar frequenties op kavel Bil, B26 en B34 niet aan de programmatische voorschriften zoalsomschreven in artikel 4 lid 1 van haar vergunning voor kavel Bil, B26 en B34 voldoet. Hierdoorwordt Regionale Radio Frequentie B.V. in haar belangen geschaad.

Om bovenstaande redenen verzoeken wij u handhavend op te treden tegen vergunninghouderRadio Continu. S

Indien u van mening bent dat dit handhavingsverzoek nadere onderbouwing behoeft, verzoeken wiju ons in de gelegenheid te stellen dit eventuele verzuim te corrigeren.

Met vriendelijke groet,

Regionale Radio Frequentie BV.

Regionale Radio Frequentie B.V.
Smidstsraat 5
8601 WB Sneek

1’”

i .î1AP TEL:Cçi-

DTU 04 5)

ROUr:NG ORiGINEEL



V
a
n
:

V
e
rz

o
e
n
:

A
an:

O
niderw

erp:
B

ijlageri:

B
este

1
a
’u

stu
s

2017
14:37

‘
,

1 Â
rnor

.ia
en

a
d
io

C
ontinu

,
.aja

-
A

h
io

r.n
•

p
d
f

In
d
e

bijlage
3

brieven
w

e’ke
vandaag

n
ie

t
de

u
v
e
r
z

R
eken

op
een

correcte
en

spoedige
b
e
h
a
n
c
I
e
I
i*

.c
Y

e
k
e
n
.

.

i
j

A
G

E
j

M
etvriendelijke

groet,

-

-

j
[
u
M

1
3
1
A

U
G

i:
-

L
4

u
rI)G

o
R

[c
N

E
E

L
/’

w
N

.ra
d
ib

rI
F

ry
sk

E
1
:

vw
w

JryskJni
G

iuinn:FM
w

w
w

.qrurfn.fm
T

V
O

ran
je:

-
.tv

o
ra

iijé
fI

S
tudic

ad
res

S
m

icIstraat
5

-
.‘601

W
B

Sneek
T:

+31
(Ö)

515
432360

F:
+31

(0)
515

432986

G
U

N
F

M

D
e

inform
atie

in
deze

e-n-iail
is

vertrouw
elijk

en
uitsluitend

bestem
d

voor
de

geadresseerde.
Indien

de
lezer

van
deze

m
ededeling

niet
de

geadresseerde
i,

vordt
u

er
hierbijop

gevezen,
dat

u
geen

recht
hebt

kennis
te

nenien
van

de
rest

van
deze

e-m
ail,

deze
te

kopiëren
of

te
verstrekken

aan
andere

p
erso

n
n

dan
de

geadresseerde.
Indien

u
deze

è-rnail
abusievelijk

hebtontvangen,
brengt

u
dan

de
afzender

op
de

hoogte
w

aarbij
u

gevraagd
zal

w
orden

het
-

originele
bericht

te
vernietigen

PA
D

IO
N

L
8.V

.is
nietverantw

oordelijk
en

w
ijst

iedere
aansprakelijkheid

af
voor

en/of
in

verband
m

et
alle

gevolgen
en/of

schade
van

een
juiste

en
volledige

verzending
en

ontvangstvan
de

inhoud
en

van
deze

e-m
ail.

1

-
-
-

r
I
t

--------“1L1
L


